



Прочти и передай другому

# Голос ПРАВДЫ



krpf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 24 (492) от 28 декабря 2017 года

## С НОВЫМ, 2018, ГОДОМ!



### С наступающим НОВЫМ ГОДОМ!

### Дорогие товарищи!

Завершается год 2017, ставший знаковым для многих жителей страны и республики. Мы достойно встретили 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции, ознаменовавшей новую эру в истории человечества.

Наступает год 2018, главным событием которого, безусловно, станут выборы Президента Российской Федерации и в них мы намерены участвовать самым серьезным образом.

Желаю всем вам в Новом году исполнения всех ваших желаний, здоровья всем вам, вашим родным и близким!

Первый секретарь  
Марийского республиканского  
комитета КПРФ И.И. Казанков

### Уважаемые жители Республики Марий Эл!

Поздравляю всех вас с наступающим Новым 2018 годом! Пусть этот год станет для вас годом надежд и свершений. Желаю счастья, тепла и света в каждом вашем доме и уверенности в завтрашнем дне!

Кандидат на должность  
Президента Российской Федерации,  
директор ЗАО Совхоз имени Ленина П.Н. Грудинин

### Дорогие жители Республики Марий Эл! Дорогие друзья!

Уходящий 2017 год, год 100-летия Великой революции, был для всех нас очень насыщенным на события и важным для будущего нашей республики. Этот год расставил многие точки над «i» и стал переломным моментом, разделив историю Марий Эл на «до 2017 года» и «после». В этом году произошло событие, которого все мы ждали долгие годы - полная смена руководства республики. Мы расстались с прежним руководством региона и выбрали нового Главу Марий Эл. Пока мы не можем сказать, что жизнь людей сразу станет лучше, но то, что жизнь республики начинает развиваться по-другому - это правда.

Как депутат Госдумы, хочу сказать, что очень надеюсь на улучшение финансового положения Марий Эл в новом году. Эту надежду я связываю с введением нового порядка финансирования регионов - модельным бюджетом. Новая система взаимодействия федерального бюджета с региональным должна более полно удовлетворять потребности республи-

ки и выполнять социальные обязательства перед населением. Но ключ к успеху - это развитие производства и сельского хозяйства, к чему появились явные предпосылки, и чего мы ждем в новом году.

Следующий год - год выборов Президента России. Под самый Новый год наша партия выбрала достойного кандидата на эту должность - директора совхоза имени Ленина Павла Грудинина. Надеюсь, что эта кандидатура станет основой объединения народно-патриотических сил страны для достойного участия в мартовских выборах.

Мы живем в интересное время. Желаю всем жителям республики, чтобы наступающий год оправдал ваши надежды, чтобы принес в ваши дома самые положительные эмоции. Как врач, желаю всем здоровья. Как экономист - финансового благополучия. И как мужчина - любви и счастья. С Новым годом, друзья!

Ваш депутат Государственной Думы РФ, Сергей Казанков.

### Съезд КПРФ выдвинул Павла Грудинина на пост Президента Российской Федерации

23 декабря в Подмосковье завершил свою работу второй этап XVII Съезда КПРФ. По итогам тайного голосования кандидатом на пост Президента от КПРФ был избран П.Н. Грудинин.

С заключительным словом перед участниками партийного форума выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Лидер коммунистов поздравил П.Н. Грудинина с выдвижением, а также заявил о необходимости незамедлительного включения в работу всех партийных организаций. Он призвал бороться с апатией избирателей, которую назвал самой большой бедой России.

Геннадий Андреевич отметил, что КПРФ приложит все усилия для проведения кампании в формате честной и соревновательной борьбы. Он напомнил, что Компартия уже подготовила предвыборную программу, которая будет дополнена союзниками партии.



Вместе с тем лидер КПРФ отметил, что коммунисты прекрасно понимают, с кем имеют дело, и что борьба будет нелегкой. «Нам надо быть готовыми к любой лжи и отменять ее», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

Кроме того, Геннадий Андреевич предложил не за-

крывать Съезд, чтобы в ходе выборной кампании или при подведении ее итогов у коммунистов была возможность оперативно принимать важные решения. Эта инициатива получила единогласную поддержку участников партийного форума.

### Дельные предложения

Необходимо упростить процедуру импичмента президента и ограничить в Конституции РФ право вступать в должность президента двумя сроками в жизни. Об этом заявил лидер КПРФ Геннадий Зюганов на съезде.

По его мнению, «в стране должен появиться высший государственный совет, без одобрения которого не будет вво-

диться в жизнь ни одно принципиально важное решение президента». Комментируя создание в КПРФ высшего совета народно-патриотических сил, он заявил, что это и есть прообраз этого совета.

Зюганов считает, что «у нас сегодня президент, кто бы ни был (даже если наш, надо будет ограничить его власть), всех назначает, за всех все

решает, в ручном управлении всем занимается, всех награждает, всех снимает - и ни за что не отвечает; а если плохо, то это виновато правительство, а чье правительство?».

Он также заявил, что в партии предлагают «вернуть народу право на референдумы по важнейшим общественным политическим и социально-экономическим вопросам».

### Главная задача - борьба с бедностью

В перерыве второго этапа XVII съезда КПРФ его участники провели пресс-конференцию для СМИ. В ней приняли участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и рекомендованный кандидат на должность Президента Российской Федерации от КПРФ П.Н. Грудинин.

- Ровно год назад, в декабре, - рассказал Г.А. Зюганов, - я обратился к стране, ко всем ее гражданам, к патриотическим силам с открытым письмом о том, что нам нужны новая политика и новый курс. Там подробно было изложено, в каком состоянии находится экономика, и прямо говорилось, что нынешний курс приведет к ухудшению ситуации. В этом году она реально ухудшилась, и без формирования сильного народно-патриотического блока, правительства народного доверия, без четкой и ясной программы выйти из системного

кризиса, тем более, на фоне новых угроз, невозможно.

«Мы провели консультации, - продолжил лидер КПРФ, - со всеми влиятельными силами, с руководителями, которые имеют уникальный опыт строительства советской державы, с ведущими специалистами в области управления и со своими союзниками. Мы проконсультировались со штабом протестных действий, который возглавляет Владимир Иванович Кашин, с нашими товарищами по совету патриотических сил, выступили перед ними со своими 10 шагами по выводу страны из кризиса. После этого наша совместная команда изучила предложения крупнейших экономистов, высказанные на Международном Орловском экономическом форуме, а также на Московском форуме, предложения малого и среднего бизнеса, и подготовила програм-

му. Эту программу я сегодня представил на съезде».

«Над этой программой, - отметил Геннадий Андреевич, - мы активно работали на народных предприятиях. Наши народные предприятия стали даже на фоне кризиса лучшими в стране. Лучшим признано и хозяйство Павла Николаевича Грудинина - совхоз имени Ленина. Оно имеет все виды производств. Оно является ведущим по социальной защите граждан. Там самая высокая средняя зарплата. Это многопрофильное хозяйство, где представлены все виды деятельности».

«Десять лет назад это хозяйство хотели уничтожить, - рассказал лидер КПРФ. - Но мы выстояли и выдержали, показав пример, как можно работать, заботясь о простом человеке в современных условиях».

Продолжение на странице 2

Окончание. Начало на странице 1

## Главная задача - борьба с бедностью

«Мы, обсудив все кандидатуры, пришли к твердому убеждению: чтобы создать широкий блок народно-патриотических сил, надо сложить усилия. Ярким примером этого являются наши народные предприятия, которых сейчас более 200. Мы собирали у Грудинина 600 руководителей крупнейших хозяйств страны, мы также встречались с ними в Марий Эл, в объединении «Звениговское». Мы вместе с Жоресом Ивановичем Алферовым собирали представителей самой высокой науки. Все вместе мы пришли к выводу, что в данной ситуации для страны очень важен успешный пример преодоления кризиса и создания зоны социального оптимизма», - подчеркнул Геннадий Андреевич.

«Съезд, по сути дела, - отметил лидер коммунистов, - уже единогласно проголосовал за выдвижение Павла Николаевича Грудинина кандидатом в президенты от КПРФ и блока народно-патриотических сил. Павел Николаевич попросил меня возглавить его штаб, и я дал согласие. Съезд также рекомендует мне возглавить Высший государственный совет народно-патриотических сил, который решит несколько задач. Он окончательно сформулирует программу, с которой мы пойдем на выборы, предложит состав правительства народного доверия, а также проведет выборы губернаторов и местных законодателей. На моей родной Орловщине на пост губернатора будет выдвинут Андрей Евгеньевич Клычков, который сегодня представил съезду программу развития региона, исходя из системного планирования для каждого района и каждого населенного пункта».

Г.А. Зюганов также подчеркнул, что Высший государственный совет народно-патриотических сил предложит всем партиям и движениям сформировать правительство на профессиональной

основе. «Все ресурсы страны будут работать на каждого человека, а не на 200 карманов», - пообещал лидер КПРФ. \* \* \*

Директор совхоза имени Ленина П.Н. Грудинин, подчеркнул, что сегодня на съезде звучал один лейтмотив: надо менять жизнь в лучшую сторону для большинства граждан. «Главная задача нашей программы, которую сегодня озвучил Геннадий Андреевич, это борьба с бедностью, чтобы все люди в Российской Федерации жили достойно, чтобы они не считали копейки от пенсии до пенсии, от зарплаты до зарплаты. И это возможно сделать», - отметил П.Н. Грудинин.

«Но для этого, - продолжил Павел Николаевич, - необходимо выполнить несколько условий. Прежде всего, как сказал Геннадий Андреевич, нужно создать Госсовет, который бы совместно обсуждал все решения».

«Нам все время говорят, - отметил далее П.Н. Грудинин, - что оппозиция ничего не предлагает. Но в моем хозяйстве, в коллективе, которым я руковожу более 20 лет, мы сделали все, чтобы показать: если бы социалистические идеи не были поправны, и страна не изменила вектор развития, мы бы все жили, как в нашем совхозе. А это бесплатное образование, бесплатное здравоохранение, социальные льготы пенсионерам, бесплатные детские кружки. И все остальное, что вы видели и еще увидите в нашем хозяйстве».

«Мы не просто люди, которые что-то говорят. КПРФ - это та политическая сила, которая не только говорит, но и делает», - подчеркнул Павел Николаевич

П.Н. Грудинин поблагодарил съезд КПРФ за свое выдвижение кандидатом в президенты и напомнил, что именно блок коммунистов и беспартийных всегда вел нашу страну к великим победам.

## С днем рождения, Иосиф Виссарионович!

21 декабря 2017 года в посёлке Шелангер, у правления знаменитого совхоза «Звениговский», коммунисты Республики Марий Эл и сторонники партии отметили 139-ю годовщину со дня рождения И.В. Сталина.

К собравшимся обратился первый секретарь Марийского рескома КПРФ И.И. Казанков. Он обрисовал значение личности Сталина для советского народа и всего мира. По его словам, люди старшего поколения испытывают гордость за то, что им довелось жить и работать при Сталине. В настоящее время имя Сталина стало символом заботы о народе, порядка и дисциплины, личной скромности и самоограничения.

Затем выступил первый секретарь Йошкар-Олинского горкома КПРФ, доктор философских наук, профессор А.В. Маслихин. Он передал привет

и благодарность от коммунистов и жителей столицы Марий Эл труженикам СПК «Звениговский» за качественную и дешевую продукцию предприятия, чрезвычайно востребованную населением. С тёплыми словами к собравшимся обратились руководители делегации коммунистов Чувашской республики, напомнившие участникам о роли В.И. Ленина и И.В. Сталина в истории становления социализма в СССР.

На митинге памятными медалями ЦК КПРФ были награждены передовики производства, партийные активисты. Торжественная церемония закончилась возложением цветов к памятникам В.И. Ленину и И.В. Сталину.

Вёл митинг секретарь Марийского рескома КПРФ Г.Г. Зубков.

Пресс-служба  
Марийского рескома КПРФ

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Марийский республиканский комитет КПРФ, учредитель газеты «Голос правды», в соответствии с пунктом 7 и с соблюдением требований пунктов 8 и 9 статьи 51 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» публикует сведения о размере (в валюте Российской Федерации) оплаты печатной площади в газете «Голос правды» - 10 000 (Десять тысяч) рублей за одну полосу форматом А-3.

## На лекарства для льготников

Подписано распоряжение об увеличении объема субвенций на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания на 445,23 млн руб. Такое решение принято в связи с ростом числа граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи.

Принятое решение направлено на своевременное обеспечение отдельных категорий граждан в рамках предоставления набора социальных услуг лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания.

В октябре был утвержден список жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов на 2018 г. В перечень подобных лекарств на 2018 год дополнительно включено 60 лекарств и восемь препаратов, в том числе для лечения онкологических заболеваний и заболеваний сердечнососудистой системы, некоторых других.

## Максимум за 6 лет

Российское население продолжает беднеть, несмотря на то, что официальная статистика декларирует выход экономики страны из кризиса.

Как следует из декабрьского «Мониторинга социального самочувствия», в III квартале 2017 года численность армии официально нищих в стране достигла рекорда с 2010 года. 19,2 млн человек, или 13,1% населения, получали доход ниже прожиточного минимума, который составляет 11 тыс. 160 рублей для трудоспособных граждан, 8 тыс. 496 рублей для пенсионеров и 10 тыс. 181 рубль для детей.

Третий квартал традиционно относительно благополучный с точки зрения уровня бедности: сезонное падение цен на продовольствие приводит к тому, что базовый набор продуктов питания дешевеет. Соответственно, сокращается прожиточный минимум, а с ним - снижается порог доходов, за которым Росстат фиксирует нищету. Однако в 2017 году, несмотря на рекордную в истории продовольственную дефляцию, этот статистический эффект оказался неожиданно слабым.

## 100 лет ВЧК-КГБ



22 декабря в помещении Марийского рескома КПРФ состоялось заседание партийно-политической учёбы, посвящённое 100-летию ЧК-КГБ.

Накануне этого памятного события был издан календарь с портретом Ф.Э. Дзержинского и советским логотипом ВЧК. Кроме того, коммунисты республики и сторонники КПРФ развернули сбор подписей за восстановление памятника Ф.Э. Дзержинскому на Лубянской площади в Москве. На сегодняшний день жители Йошкар-Олы и районов республики поставили под обращением свыше 400 подписей.

Во вступительном слове первый секретарь Йошкар-Олинского горкома КПРФ, доктор философских наук, профессор А.В. Маслихин поздравил ветеранов советских

спецслужб с праздником и осветил историю противостояния большевиков и царской охраны в XIX - начале XX столетий.

С докладом по истории деятельности ЧК выступил ветеран КГБ В.Н. Котомкин. Докладчику были заданы многочисленные вопросы. Своими воспоминаниями поделился ветеран боевых действий в Афганистане А.В. Питателев.

В ходе торжественного вечера памятными медалями ЦК КПРФ были награждены ветераны силовых структур, защищавшие завоевания социализма от внешних и внутренних врагов.

В заключении состоялась просмотр телепередачи «Красной линии», посвящённой празднику - «Щит и меч государства».

## Новогодний гуманитарный конвой

Уже совсем скоро наступит самый добрый и всеми любимый праздник - Новый год. Люди, независимо от возраста, ждут исполнения самых заветных желаний. Для одних - это счастье, для других - любовь, для кого-то самое ценное - здоровье, а для детей и взрослых Донецка и Луганска уже несколько лет главным желанием является - прекращение войны и возврат к мирной спокойной жизни. Загадывая желание, каждый верит в то, что оно должно сбыться в наступающем году. Ведь это время чудес, волшебства, сказки. Лучшее время, чтобы дарить подарки и хорошее настроение.

В преддверии долгожданного праздника, ранним утром 18 декабря 2017 года коммунисты Московской области, Москвы, Марий Эл и Тулы отпра-

вили 67-ой гуманитарный конвой из подмосковного «Совхоза им. Ленина». Три многотонные фуры укомплектованы самым необходимым: крупы и макароны, мука и сахар, мясные и рыбные консервы, детская зимняя одежда и обувь, книги, медикаменты, искусственные елки для создания новогоднего настроения, и конечно сладкие новогодние подарки и игрушки для детей. Несмотря на все невзгоды, выпавшие на плечи маленьких героев, они продолжают учиться, мечтать, любить своих родителей и друзей, продолжают ждать и верить в чудо... Они остаются детьми!

Отправляя груз, коммунисты еще раз доказали, что никогда не оставят братский народ Украины в беде.

Пресс-служба ЦК КПРФ

## Приняли бюджет

На сорок третьей очередной сессии Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» шестого созыва были рассмотрены 27 вопросов - организация проведения публичных слушаний, бюджетная политика, экономика и другие. Одним из обсуждаемых вопросов стал бюджет города на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов. Депутаты большинством голосов приняли решение, но не исключили, что в дальнейшем по мере работы в бюджете возможны корректировки и дополнения.

В целях эффективного использования муниципальных объектов недвижимости, на-

ходящихся в составе имущества муниципальной казны города, был рассмотрен вопрос о размере платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений государственного и муниципального жилищного фонда в городском округе «Город Йошкар-Ола».

В январе 2018 года запланировано проведение публичных слушаний - по вопросам внесения изменений и дополнений в Устав Йошкар-Олы и по утверждению стратегии социально-экономического развития города до 2030 года.

ИА «МариМедиа»

# Подмосковный островок социализма



ЗАО «Совхоз имени Ленина» - муниципальное образование в Ленинском районе Московской области, расположенное на землях Лесопаркового защитного пояса Москвы. Граничит с Москвой по МКАД в районе Каширского шоссе. Образовано в 2005 году, включило 3 населённых пункта, позже упразднённых Картинского и Горкинского сельских округов.

Создан совхоз в 1928 году, до этого с 1918 года он носил название «коммуна Орешковская». Основная продукция совхоза - это земляника. Помимо этого выращивается картофель с производительностью 430 ц. с гектара, овощи, яблоки. Есть у совхоза и крупный рогатый скот с надоем 8100 литров молока на корову в год. По решению акционеров, дивиденды они ежегодно не выплачивают, а всю прибыль направляют на повышение заработной платы работников и социальную сферу.

Для работников совхоза 50% стоимости жилья оплачивает предприятие, оставшую половину работник выплачивает в течение 15 лет, естественно без процентов и переплат.

Средняя зарплата рабочих составляет 72 тыс. рублей. Ежегодно ветераны войны получают от совхоза на 9 мая материальную помощь в 75 тысяч рублей! Пенсионеров, работавших в совхозе, ежегодно отправляют на отдых и лечение. Все работники детского сада - бывшие работники совхоза, которые в результате модернизации производства были переведены

на новую работу без уменьшения заработной платы. В процессе модернизации количество персонала сократилось с 900 человек до 320, а объем производимой продукции вырос в 5 раз. Руководство совхоза вместе с коллективом отразило 4 попытки рейдерского захвата со стороны жуликов и воров.

Руководит известным предприятием директор совхоза Грудинин Павел Николаевич - заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации.

Павел Николаевич родился 20 октября 1960 года в Москве, учился в Ленинском районе, окончил школу в 1977 году. После этого он выбрал профессию сельскохозяйственного инженера и поступил в Московский институт инженеров сельскохозяйственного производства им. Горячкина.

Получив высшее образование в вузе (1982), Павел Грудинин стал инженером-механиком и устроился на работу в совхоз имени Ленина, где работали члены его семьи. Уже работая в совхозе, он в 2001 году получил новое образование - окончил Российскую Академию Государственной службы при президенте РФ по специальности «юриспруденция».

С 1982 по 1989 год был заведующим механической мастерской, всегда добросовестно относился к своим обязанностям, поэтому его трудовая карьера росла. В 1990 году Грудинин стал заместителем директора совхоза, а в 1995 году общее собрание оказало ему большое доверие и избрало Павла Ни-

колаевича директором ЗАО «Совхоз имени Ленина».

С тех пор он трудится в этой должности по сей день, что говорит о его постоянстве и успехах в работе.

О предприятии, которым руководит Павел Грудинин, в СМИ отзываются очень хорошо, да и среди людей молва о «Совхозе имени Ленина» идет как о настоящем островке социализма в жестких капиталистических джунглях Московской области. «Совхоз имени Ленина» по праву можно отнести к самым социально ориентированным предприятиям. Совхоз строит дома своим работникам и бесплатно раздаёт квартиры. Кроме этого, активно развивается инфраструктура. Появляются школы и детские сады», - писала «Свободная пресса».

«На территории Совхоза мы отказались от либеральных изменений, которые проводились в нашей стране последние 25 лет. Мы попытались сохранить социалистические принципы. Сегодня у нас бесплатное горячее питание в школах, бесплатные кружки, бесплатные медикаменты в поликлинике. Мы стараемся сделать так, чтобы тарифы ЖКХ на нашей территории были ниже. Детский парк на нашей территории бесплатный. Все, естественно, за счет Совхоза. Мы сохранили социалистические принципы, когда «каждому по труду» и стараемся их продвигать. Если бы все совхозы и колхозы Подмосковья работали как мы, у всех были бы такие же детские сады, такие же пруды с лебедями, такие же технологии, потому что мы много денег вложили в модернизацию производства, и такая же заработная плата, как и у нас. Надо только правильно хозяйствовать», - рассказывал Павел Грудинин о ЗАО «Совхоз имени Ленина», с которым связана вся его биография.

Заместитель председателя ЦК КПРФ, Председатель Комитета Госдумы по аграрным вопросам Владимир Каширин отметил, что «Совхоз им. Ленина - яркий пример социального развития села» и среди преуспевающих хозяйств России является «фламаном в вопросах социального развития».

В новостях сообщалось, что совхоз имени Ленина два десятилетия значится среди 300 лучших сельхозпредприятий страны, а его директор Павел Николаевич Грудинин с 2002 года входит в число 100 лучших менеджеров России. В 2005 году Павел Груди-

нин выиграл конкурс «Менеджер года-2005» в номинации «сельское хозяйство».

За достижения на посту руководителя ЗАО «Совхоз имени Ленина» Грудинин Павел Николаевич в 2001 году был удостоен звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».

В карьере Павла Николаевича Грудинина есть и другие достижения, он лауреат Высшей общественной награды в сфере производства продовольствия «За изобилие и процветание России» (2006) и нагрудного знака АССАГРОС «За вклад в развитие АПК» (2013).

Постепенно в жизнь Павла Николаевича вошла и политика. Павла Грудинина трижды избирали депутатом Московской областной Думы (1997-2011). Также он является членом экспертного совета при Правительстве РФ и заместителем председателя Комитета по развитию агропромышленного комплекса Торгово-промышленной палаты РФ.

Здесь уместно напомнить, что в 2017 году движение «Левый фронт» организовало народное голосование (праймериз), на котором должен был определиться кандидат в президенты на выборах 2018 года от левых и патриотических сил.

В первом туре праймериз «Левого фронта» была определена десятка: Юрий Болдырев, Павел Грудинин, Константин Семин, Сергей Глазьев, Захар Прилепин, Сергей Шаргунов, Михаил Попов, Борис Кагарлицкий, Максим Шевченко и Валерий Рашкин. Во втором туре, который проходил с 24 по 30 ноября, участие приняли два лидера первого тура - Юрий Болдырев и Павел Грудинин. По итогам голосования с результатом 58,4% победил Павел Николаевич Грудинин. В голосовании приняли участие более 15 тысяч человек.

В новостях со ссылкой на источники сообщалось, что в КПРФ видят популярность своего сторонника, директора Совхоза им. Ленина Павла Грудинина, и могут выдвинуть этого крепкого хозяйственника и интересного оратора кандидатом в президенты.

При голосовании в группе «Сторонники КПРФ» (считается близкой к руководству партии) соцсети «В Контакте» за Павла Грудинина высказались 31,5% проголосовавших, за экс-зампреда Счетной палаты РФ Юрия Болдырева - 14,9%.

17 декабря марийские коммунисты предложили выдвинуть Павла Грудинина единым кандидатом на пост президента РФ от левых и национально-ориентированных сил.

Павел Николаевич Грудинин в своих выступлениях часто говорит о лукавой статистике «достижений», где все на уровне приписок, некомпетентности правительства, которое поддерживает банки, а не сельское хозяйство; о том, почему оно снижает прожиточный минимум, а продукты дорожают и население беднеет; о чиновниках, к которым без «чемодана» не пробиться, устаревших технологиях и деньгах для модернизации сельхозотрасли, низком уровне подготовки специалистов для работы в высокотехнологичных производствах, последствиях вступления России в ВТО, и - прокуроре... воровавшем клубнику на совхозной плантации.

«100 лет назад говорили: «Землю - крестьянам, фабрики - рабочим, а вся власть - советам!». Народное предприятие - это то, о чём говорил 100 лет назад Ленин. Если кто-то думает, что Газпром - народное достояние, то это неправда. Народное достояние не будет вкладывать бешеные деньги в заграничные футбольные клубы и платить зарплату себе любимому, чтобы одновременно всех оставить без газа, или цены сделать такие на газ, что жить станет невозможно», - считает Грудинин.

«Если русскому человеку не дать работу, он начинает пить. А если он пьет, он становится деклассированным элементом. А кто привел Россию к тому, что уже даже Герман Греф во всеуслышание позволяет называть нашу страну «дауншифтером», то есть неудачником? Именно те люди, которые продолжают быть у власти сегодня!», - отмечал Павел Николаевич Грудинин летом 2016-го.

«Общество в апатии: теряется надежда на обновление, конкретное решение перереживших экономических, социальных, политических проблем. На четвертом сроке властвования дожидаться чего-то нового от, скажем, нового старого президента, по меньшей мере, странно. И тут беспокоит жизнестойкость страны, останется ли она единой державой, или развалится на наделы?», - говорил Павел Грудинин в интервью «СП» в декабре 2017-го.

Павел Грудинин женат. В семье двое взрослых сыновей.

## Кондаков, гони денюжку за вранье!

21 августа 2016 года в фальшивой газетенке «Голос правды в Марий Эл» (микрия газеты коммунистов) появился материал некоего «корреспондента» Георгия Ставицкого - «Ешьте и не хрюкайте». Сильный заголовок! Я не знаю и даже никогда не слышал подобную фамилию в среде «акул пера» марийской жур-

налистской братии, поэтому у меня возникло подозрение, а не скрывается ли под этим звучным именем, например... Панченко или Батанов? А что, они любят такие «зубодробительные» заголовки. А может, сам «главный редактор» Кондаков решил прославиться в веках и «отлить в граните» свое имя? Кто знает, может, и не они

тут руку приложили, но то, что рука очень уж шkodливая и даже подлая, подтвердила судья Арбитражного суда Республики Марий Эл А.Н. Баженова.

Почему судья? Дело в том, что в своем материале Ставицкий (или кто там за него?), напел столько паскудной несурзацы в адрес известного в республике мясоком-

бината «Звениговский», что, естественно, обалдевшие от такой кривды звениговцы обиделись и подали в суд иск на Кондакова о защите деловой репутации. И, надобно особо подчеркнуть, высокой деловой репутации, завоеванной самоотверженным трудом коллектива труженников предприятия. Россыпь золотых медалей, получен-

ных их продукцией на известных международных выставках, тому порука.

А потому суд принял к рассмотрению дело по иску мясокомбината «Звениговский» к учредителю фальшивки «Голос правды в Марий Эл» Кондакову и «журналисту» Ставицкому.

